
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vydáva ZŠ, Hviezdoslavova 1, Revúca. 

Hľadajte na stránke www. zshviezdoslavka. sk 

 

 

 
 

 
 

  

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milí čitatelia, 
 

     dostáva sa k vám nové, jesenné číslo školského časopisu Hviezdička.  

Po zaslúţenej letnej pauze sme začali nový školský rok 2018/2019 plní síl a 

očakávaní.   

     Našich najmenších ţiačikov čaká objavovanie nepoznaných a zaujímavých vecí, 

získavanie vedomostí a zručností, ktoré sú potrebné pre ich ďalší rozvoj. Deviataci 

majú pred sebou voľbu ďalšieho štúdia, ktoré je prípravou na ich povolanie a ďalší 

ţivot. Drţíme palce, aby sa im podarilo, vybrať si školu, ktorá im bude nielen 

vzdelaním ale aj chlebíčkom. 

     V časopise opäť nájdete pravidelné rubriky, informácie o vašich úspechoch, o 

zaujímavých podujatiach a akciách našej školy. Pravidelne budeme uverejňovať 

vaše práce, projekty, ktoré vytvárate na vyučovacích hodinách. 

     Prajeme vám úspešný školský rok! 

                            Redakčná rada školského časopisu 

  
 

Ţeláme Vám úspešný školský rok plný zábavného učenia a pekných 

 V tomto čísle vám prinášame udalosti predchádzajúcich 

mesiacov.  

 

„Prvým krokom na ceste k šťastiu je učenie sa.“ 
                                                                               Dalajláma 
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Brány našej školy prekročilo v prvý školský deň 

viac ako 400 ţiakov. S najväčšími očakávaniami asi 

prichádzali prváci. Práve im sa dostalo veľkej cti - ako 

noví ţiaci našej školy mali moţnosť otvoriť nové 

dopravné ihrisko, ktoré sme zriadili v areáli školy.  

V prázdninových dňoch naši pedagógovia 

a dobrovoľníci vymaľovali na asfaltovom ihrisku cesty, 

kriţovatky, prechody pre chodcov a dokonca aj kruhový 

objazd. Z finančných prostriedkov Rodičovského 

zdruţenia, z darov sponzorov aj z vlastných zdrojov sme 

zakúpili dopravné značky, detské bicykle a kolobeţky. 

Na našom dopravnom ihrisku  budú môcť ţiaci získavať 

a prakticky si odskúšať vedomosti z pravidiel cestnej 

premávky. 

 

V tomto školskom roku sa učiteľský zbor 

rozrástol o ďalšieho pedagóga -  p. uč. Mgr. Michaelu 

Klimentovú. Z materskej dovolenky sa vrátila p.uč. Mgr. 

Zuzana Debnárová a na miesto vychovávateľky v ŠKD 

nastúpila p.uč. Beáta Valkayová. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Dopravná výchova je povinnou súčasťou 

výchovy a  vzdelávania ţiakov základných 

škôl. 7.9.2018 sa ţiaci 1. stupňa zúčastnili 

projektového dňa pod názvom „Deň 

dopravnej výchovy“. Ţiaci v skupinách 

podľa  ročníkov spoznávali  dopravné 

značky, riešili dopravné situácie, venovali sa 

histórii bicykla, naučili sa pomenovať jeho 

časti, povinnú výbavu. Oboznámili sa so 

záchrannými zloţkami, s prácou polície, 

hasičov a  záchranárov, zopakovali si 

tiesňové čísla. 

     Najzaujímavejším stanovišťom pre 

všetkých ţiakov  bolo naše dopravné ihrisko. 

Všetci si mohli vyskúšať jazdu zručnosti na 

bicykloch i kolobeţkách a precvičiť tak 

osvojené vedomosti, ktoré získali v triedach.    

     Naše pozvanie prijal aj  prezident 

Ústredného automotoklubu Slovenská 

republika, Dr. Juraj Smrečan. Pochválil 

všetky deti, zaţelal im mnoho kilometrov bez 

nehody a obdaroval ich reflexnými páskami 

a príveskami.  

 

 

     

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Matej Tóth po roku opäť u nás 

     24. september  2018 sa stal pre našu školu významným dňom.  Po necelom roku 

k nám opäť zavítal výnimočný slovenský atlét,  olympijský víťaz a majster sveta, 

Matej Tóth. Hlavným cieľom jeho návštevy bolo odovzdanie grantu „Športovej 

akadémie Mateja Tótha“, ktorý sme získali hlasovaním v súťaţi O2 DOBRÁ VEC. 

Vďaku víťazstvu v tejto súťaţi pokračujú ţiaci  I. stupňa v tréningoch zameraných na  

všestrannú pohybovú prípravu aj v tomto školskom roku. Takmer 20 ţiakov trénuje  

2-krát týţdenne s vyškolenými trénermi z radov našich učiteľov podľa kvalitne 

prepracovanej metodiky . 

 

 

 

     Počas slnečných jesenných dní navštívili naše 

novovybudované dopravné ihrisko aj predškoláci 

nášho mesta. Pre škôlkarov pripravili naše pani 

učiteľky mnoţstvo hier a zaujímavých aktivít 

s dopravnou tematikou. Predškoláci sa zabavili 

dopravným pexesom na interaktívnej tabuli, 

zahrali si domino a puzzle a  v hre „Rýchlo do 

cieľa“ sa oboznámili s dopravnými značkami.  

     Najväčšiu radosť však mali z jazdenia na 

kolobeţkách a bicykloch. Vyskúšali si jazdu 

zručnosti, prekáţkovú dráhu a tunel odváţnych. 

Niektorí na bicykli sedeli prvýkrát a boli z toho 

nadšení. 

 

 

AKADÉMIA MATEJA TÓTHA 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pani učiteľka Mgr. L. Barišová 

zhodnotila tento deň slovami:  

 

„Atmosféra bola všade výborná, a tak 

verím, ţe naši ţiaci spolu s chuťou na 

bliny dostanú chuť aj na ruštinu, spolu 

s čajom na britský spôsob príde aj chuť na 

angličtinu a so spomienkou na miešaný 

nápoj z Nemecka, chytia do rúk aj 

učebnicu nemčiny.“ 

                               

 

 

Koľko jazykov vieš, toľkokrát 

si človekom... 

     26. september je uţ 17 rokov venovaný 

jazykom európskych národov. Tento rok mali 

naši ţiaci II. stupňa moţnosť spoznať 

a vychutnať si atmosféru európskych 

kaviarní.  

     Z učební sa stali kaviarne - anglická, 

nemecká, talianska, ruská. A veru bolo čo 

ochutnávať...tradičný britský čaj s mliekom, 

nemecký  jablkový dţús a kola, talianska káva, 

či sladké ruské bliny (lievance) s dţemom,  

ktoré pripravili naše šikovné deviatačky.     

Svoje jazykové vedomosti si preverili v rôznych 

aktivitách, spoločne si precvičili anglické, 

nemecké či ruské slovíčka a naučili sa uţ aj  

čo-to po taliansky. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kaţdý deň jablko, od lekára ďaleko... 

„Ţivot bez zdravia je bremenom, so zdravím - radosť.“ 
                                               Henry Wadsworth Longfellow 

 

 

     Ţiaci 5. – 8. ročníka mali tvorivú 

dielňu zameranú na zdravé 

stravovanie. Ich úlohou bolo pripraviť 

chutné i oku lahodiace pokrmy 

z ovocia, zeleniny a ďalších zdravých 

potravín.  

     Všetci ukázali svoju zručnosť, 

šikovnosť i bohatú fantáziu a pripravili 

zdravé dobroty. Ovocné či zeleninové 

poháre, obloţené  misy, nátierky, 

zdravé nápoje, to všetko pošteklilo 

chuťové poháriky všetkých 

zúčastnených.  

 

Vitamíny pre zdravie 

     Ţiaci 1. - 4. ročníka mali „Jablkový deň“. 

Formou prezentácií a vedomostného kvízu si 

overili vedomosti o tomto chutnom ovocí. 

Najväčšiu radosť však mali z vitamínovej 

hostiny a prípravy ovocných pohárov.  

     Po chutnej desiatej si zasúťaţili pri rôznych 

pohybových hrách - skok do diaľky 

s jabĺčkom medzi kolenami, hod jabĺčkom do 

košíka, jabĺčkový tanec, zrelaxovali 

a odreagovali sa pri rôznych hrách na 

interaktívnej tabuli. Na záver „Jablkového 

dňa“ vytvorili nádherné výtvarné práce, ktoré 

skrášľujú chodby našej školy. 

Aj tento školský rok sme sa rozhodli venovať zdravému 

stravovaniu a významu vitamínov pre naše telo.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Posledný októbrový  týţdeň v našej 

škole  uţ tradične patrí našim najmenším, 

prváčikom. Aj keď školský rok je v plnom 

prúde, ozajstnými prvákmi sa stali  aţ po 

prijatí do „Cechu školského“. Pasovali ich 

tí najpovolanejší, ţiaci zo Ţiackeho 

parlamentu.  

     Pochod prvákov, sprevádzaný hlásnikmi 

a znejúcimi fanfárami, im otvoril 

symbolickú  bránu poznania do sveta 

školáka. Sľubom sa zaviazali 

dodrţiavať  všetky práva, ale aj povinnosti 

školáka tak, ako im prikazuje „Cech 

školákov“.  

Projektový deň - Finančná gramotnosť 

     Dňa 29.10.2018 pripravili učitelia pre ţiakov 1.stupňa projektový deň s názvom 

Finančná gramotnosť. Ţiaci si svoje zručnosti, vedomosti a skúsenosti s peniazmi 

rozvíjali pomocou rôznych aktivít. Matematické zručnosti precvičovali počítaním 

bankoviek a mincí, nakupovaním a interaktívnymi cvičeniami. Svoju šikovnosť 

a postreh vyuţili pri hľadaní peňazí, skladaní puzzle, hraním pexesa a riešením 

finančného kvízu. Atmosféru im spríjemnili aj rozprávky a piesne, na ktoré si deti 

s radosťou zatancovali. Ţiaci uplatnili aj v tento deň svoju tvorivosť a skupinovou 

prácou vytvorili krásnu koláţ s motívom pokladničky – prasiatka. Najrýchlejší 

a najšikovnejší ţiaci boli odmenení za svoju snahu dukátmi. Za získané dukáty dostali 

vecnú odmenu, ktorej sa veľmi potešili.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Príbeh hudby... 

     Dňa 26. 10. 2018 sa ţiaci 2.stupňa zúčastnili netradičnej formy výchovného 

koncertu. Nikam nemuseli cestovať, hudba za nimi prišla  priamo do školy. 

Moderátor a zároveň dirigent Gabriel Rovňák, ktorý program moderoval, ich 

sprevádzal svetom hudby od praveku aţ po súčasnosť. Tento nevšedný umelecký 

záţitok im sprostredkoval Slovenský rozhlas svojím priamym prenosom.  

  

Medzinárodný deň školských kniţníc 

     Aj v tomto školskom roku si tento deň aktívne pripomenuli aj ţiaci našej školy. 

Oslavy školskej kniţnice sa u nás začali o niečo skôr, kedy ţiaci začali vyrábať 

záloţky do kníh. Výrobou záloţiek sme sa zapojili do projektu Záloţka do knihy 

spája školy. Vyrobené záloţky si naša škola vymenila s partnerskou školou v Litovli. 

Ţiaci tak nadviazali kontakt s čitateľmi ich kniţnice. 

     V týţdni od 22.-26. októbra ţiaci 5.-9. ročníka venovali časť vyučovacích hodín 

SJL problematike kníh, v kaţdom ročníku v inej súvislosti. Besedovali o tom, aké sú 

knihy dôleţité, akú radosť môţe čítanie prinášať, ako sa zázraky, sny, hrdinovia môţu 

stať súčasťou nášho ţivota, ako nás môţu nadchnúť, postrašiť alebo poučiť. Venovali 

sa aj práci s knihou. V aktivite Kreslo pre hosťa predstavovali svojim spoluţiakom 

knihy, ktoré radi čítajú, venovali sa malým formám ľudovej slovesnosti. Vybrali si 

príslovia, porekadlá a pranostiky a pomocou ilustrácie ich ľubovoľnou technikou 

znázorňovali.  

 

 

 



          

     

 

 

 

 

 

 

 

  

Halloweenský večer 

 
     8. novembra sa konal tradičný halloweenský večer pre piatakov. Piataci museli 

prejsť čiernym tunelom v tmavej miestnosti s obrovským pavúkom, museli čeliť 

strašidlám a nástrahám v temnej miestnosti s netopiermi a tekvicami a to najhoršie 

ich čakalo na konci – pitevňa so šialeným doktorom! Všade museli nájsť indície s 

chýbajúcimi slovami z anglickej halloweenskej básničky. Keď sa im to podarilo, 

večer pokračoval zábavnými súťaţami pri parádnom občerstvení, ktoré pre ne 

pripravili ochotné mamičky. 

 

Stridţia noc 

 

     29. novembra naši mladší ţiaci zaţili niečo čarovné, tajomné a hravé, jednoducho 

preţili noc, na ktorú tak rýchlo nezabudnú. Pani učiteľky z 1. stupňa pre ne pripravili 

divadielko ,,Medovníkový domček“. Nechýbali pesničky, tanec či zábava, kde si na 

záver rozprávkové postavy spolu so ţiakmi vyskúšali rôzne zaujímavé aktivity- 

hádzanie jeţibáb do pece, jedenie medovníkov, lovenie pavúkov z kotla, lietanie na 

metle, hľadanie ukrytých hadov, metlobal a nakrúcanie kľúča na motúzik. Pozvanie 

prijali a do aktivít sa zapojili aj predškoláci. Ţiaci neskôr pokračovali  aktivitami v 

triedach. Neskoro v noci sa všetci schovali do spacákov a ponorili sa do hlbokého 

spánku... 

 



 

 

  

Návšteva Múzea SNP v Banskej Bystrici 

     Dňa 9.11.2018 sa ţiaci ôsmeho 

a deviateho ročníka zúčastnili exkurzie. 

Vzdelávací program bol zameraný na 

problematiku Slovenského národného 

povstania. Prepojením objektívnej 

skutočnosti a historických faktov sa ţiaci 

snaţili pochopiť význam SNP. Do deja 

ich vtiahol krátky dokument o začiatku 

2.svetovej vojny. Potom ich pútavým 

rozprávaním lektor múzea previedol 

históriou SNP. 

 

 

 

     V mesiaci november pripravili 

učitelia  pre starších ţiakov týţdeň 

finančnej gramotnosti, ktorý 

nadväzoval na projektový deň 

prvého stupňa. Ţiaci počas tohto 

týţdňa vytvárali školské peniaze, 

ktorým dávali vlastné motívy 

s prívlastkom Hviezdoslavky.  

Pre ţiakov deviateho ročníka 

pripravili besedu s pracovníčkami 

banky. Oboznámili sa s pojmami 

ako RPNM, úver, úrok, internet 

banking. Ţiakov najviac oslovili 

moderné bankové nástroje, ako je 

sluţba Viamo. 

Týţdeň finančnej gramotnosti  

 



 

 

 

 

 

 

 

                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Pani vychovávateľky  pripravili pre deti v ŠKD zaujímavé septembrové popoludnie. 

Svoje zručnosti si ţiaci mohli vyskúšať v rôznych disciplínach. Skákali vo vreci, 

zdolávali prekáţkovú dráhu, prenášali loptičku na lyţičke so zaviazanými očami okolo 

kuţelov... Deti zaţili spolu veľa smiechu a zábavy. Domov odchádzali spokojní, plní 

energie. 

 

 

 

     K jesennému obdobiu patrí aj jesenné ovocie. V ŠKD patrilo jedno popoludnie len 

jabĺčku. Ţiaci sa učili, aké vitamíny obsahuje a pri akých zdravotných ťaţkostiach sa 

pouţíva.  Doniesli si rôzne druhy jabĺk. Súťaţili o  najkrajšie a najchutnejšie jabĺčko. 

Porotcami boli všetky deti. Pomocou ţetónov rozhodli,  ktoré z nich im najviac chutilo 

a ktoré sa im najviac páčilo. Z jabĺčok neostal ani jeden kúsok. Domov si 

všetci  odniesli jabĺčkovú medailu a výhercom nechýbala sladká odmena. 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

     V jedno októbrové popoludnie sa školský dvor vďaka ţiakom z ŠKD zmenil na 

rozprávkovú krajinu. Namiesto stavania gaštanových panáčikov tvorili rôzne obrázky. 

Gaštany stačilo klásť jeden vedľa druhého. Spoločnými silami dokázali vytvoriť hotové 

umelecké diela. 

    Tvorivosť ukázali aj pri zhotovovaní šarkanov, ktoré boli tak originálne 

a prepracované do detailov, ţe pani vychovávateľky sa rozhodli odmeniť všetkých.  

  

 

 

     Ţiaci ŠKD, pri príleţitosti Medzinárodného dňa školských kniţníc, navštívili našu 

školskú kniţnicu, kde si poprezerali, ako taká kniţnica vyzerá, zisťovali, podľa čoho sú  

knihy v policiach poukladané.      

     Deti IV. oddelenia im prečítali krátke príbehy z rôznych rozprávkových kniţiek. Do I. 

oddelenia ŠKD si deti poţičali knihu, ktorú budú pravidelne počas popoludnia čítať. 

Z kniţnice odchádzali plné pozitívnych dojmov a nových vedomostí. 

 
 

 

Pri príleţitosti „mesiaca úcty k starším“ si ţiaci do ŠKD pozvali starých rodičov, aby im 

prečítali krátke rozprávkové príbehy. Pozvanie prijala stará mama – p. Krupárová, ktorá 

deťom čítala krásny príbeh o piatich malých medvedíkoch. Po prečítaní príbehu sa deti 

rozprávali s pani Krupárovou o prečítanom príbehu. Nakoniec jej zarecitovali 

a zaspievali pesničky o jeseni, čo pani Krupárovú veľmi potešilo. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Svetový deň pozdravov, tzv. WORLD HELLO DAY, sa oslavuje od roku 1973 

pribliţne v 180 krajinách sveta. Tento deň vznikol ako reakcia na vojnu medzi 

Izraelom a Egyptom a poukazuje na význam osobnej komunikácie pre zachovanie 

mieru, ktorý je dôleţitý v rámci domova, komunity, národa na celom svete.  

     Ţiaci v ŠKD si zopakovali, aké pozdravy poznáme, ako sa ľudia zdravili v 

minulosti a ako dnes. Zhotovili si detské pozdravy, spoločne vytvorili veľký pozdrav 

AHOJ a plagát s vlajkami i pozdravmi v rôznych jazykoch. 

 

     Medzinárodný deň nevidiacich si verejnosť pripomína kaţdoročne od roku 1946. 

Slávi sa na počesť Valentina Haüya, francúzskeho priekopníka systematického 

vzdelávania nevidiacich. Deti z ŠKD sa pokúsili v tento deň vnímať svet iba podľa 

zvukov. Ich vychovávateľky pre nich pripravili rôzne aktivity. So zaviazanými 

očami museli zvládnuť mnoţstvo úloh.  Pomocou hmatu identifikovali rôzne 

predmety. Mali si vybrať správne oblečenie a poobliekať sa. Potom vyuţili svoj čuch 

na rozpoznanie korenín. Museli sa spoľahnúť jeden na druhého,  navzájom sa 

nachovať a dokonca navigovať pri kreslení obrázkov.   

     Pri plnení úloh sa deti zabávali, ale zároveň zistili, aké je ťaţké,  keď jeden zo 

zmyslov chýba.  Cieľom aktivít bolo, aby deti dokázali byť empatické a 

uvedomovali si potreby iných ľudí. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Ţiaci    štvrtého   ročníka  

v rámci prírodovedných tém 

zameraných na vesmír, slnečnú 

sústavu, hviezdy a planéty 

vytvorili aj v spolupráci s 

rodičmi zaujímavé projekty.  

Niektoré 3D modely boli tak 

dokonale prepracované, ţe by 

mohli konkurovať školským 

pomôckam v učiteľských 

kabinetoch.   

 

 

      Ţiaci ôsmeho ročníka tvorili 

básne na tému „láska“. Pouţili pri 

tom modernú formu básne - 

CINQUAIN. Ide vlastne o 

päťveršovú báseň, ktorá zhŕňa 

myšlienky a informácie v podobe 

stručných výrazov, ktoré opisujú 

jednu tému. Pomenovanie 

pochádza z francúzštiny a je 

odvodené od slova cinq-päť.  

 

Láska 

veľká, šťastná, 

páli, cíti, hladká. 

Láska hreje na srdci. 

Šťastie 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Môj literárny hrdina  

Finančná gramotnosť v prvom ročníku  
 

 

 

 

 

 

 

 

     V rámci Medzinárodného 

dňa školských kniţníc ţiaci 

2.stupňa tvorili aj projekty na 

tému Môj literárny hrdina. 

Pútavo a im blízkou formou 

priblíţili ostatným 

spoluţiakom hrdinov kníh, 

ktoré čítajú. Vyberali si 

takých, ktorí ich nejakým 

spôsobom zaujali, s ktorými sa 

dokázali stotoţniť, prípadne 

ktorých si vybrali ako svoj 

vzor. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

      

  

 

Filip Gregory Hák, V.A - víťaz regionálnej autorskej literárnej súťaţe  

Dobšinského rozprávkový Gemer v kategórii - ţiaci 4. – 6. ročníka ZŠ 
 

           O troch bratoch a piatich zlatých zrnkách 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kde sa vidím o pár rokov...  

     O pár rokov by som chcel ísť na strednú a potom i na vysokú školu, kde by 

som si popri štúdiu privyrábal na brigádach. Pracovať by som chcel v robote, 

ktorá by ma napĺňala a bavila, taktieţ aby bola dobre platená. 

     Moţno po istom čase by som zo svojho odboru chodil prednášať a otvárať 

deťom cestu k poznaniu. Zároveň by som chcel robiť svoje koníčky ako 

pestovateľstvo, rádioamatérstvo a ďalšie, ktoré by som nemal moţnosť vyuţiť 

vo svojom povolaní. 

 

 Ľubomír Gallo, VIII.B 

Láska 

Láska je sťa leto, 

teplá a pôvabná. 

Láska je života svetlo, 

krásna, nádejná. 

 Ľubomír Gallo, VIII.B 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Súťaţný zber papiera medzi 

triedami sa stáva na Hviezdoslavke uţ 

tradíciou. Druhý októbrový týţdeň sa 

niesol na našej škole v duchu záchrany 

stromov. Podarilo sa vyzbierať 10 ton 

starého papiera a zachrániť tým 80 

stromov. 

     Vyhrať sa naozaj oplatilo. Víťazné 

triedy III.A a IX.B dostali za svoju 

námahu peknú odmenu – výlet do 

Vysokých Tatier - do Bachledovej 

doliny.  

 

 

 

Obvodné kolo najmladších ţiakov a ţiačok vo vybíjanej  

     Dňa 16.10.2018 sa v ZŠ I.B. Zocha 

v Revúcej uskutočnilo obvodné kolo 

najmladších ţiakov a ţiačok vo 

vybíjanej za účasti 4 druţstiev. Našu 

školu reprezentovalo 12 členné 

koedukované druţstvo 4. ročníka 

v zloţení: Veronika Bajúsová, Tamara 

Egedová, Paulína Králiková, Chiara 

Krštieňová, Michaela Krchová, Sofia 

Petročková, Michal Halaj, Miroslav 

Franko, Boris Boldiš, Jakub Houška, 

Patrik Jarabko a Peter Benkóczky.      

     V hernom systéme kaţdý s kaţdým 

sme v turnaji našli iba jedného 

premoţiteľa a v konečnom poradí sme 

obhájili pekné 2. miesto z minulého 

roka. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Regionálna autorská literárna súťaţ Dobšinského rozprávkový Gemer je uţ 

tradičné podujatie venované zachovávaniu slovenskej ľudovej rozprávky vo 

všetkých podobách. Tohto roku sa šťastie usmialo na talentovaného ţiaka 5. A  - 

, ktorý vo svojej kategórii (ţiaci 4. – 6. ročníka ZŠ) 

s  rozprávkou  O  troch  bratoch  a  piatich  zlatých  zrnách  obsadil  vynikajúce 

 

Informatická súťaţ iBOBOR 

     Uţ po druhý rok sme sa zapojili do súťaţe iBOBOR. Dňa 13.11. 2018 súťaţilo 

17 ţiakov z 2. a 3. ročníka (Drobci) a 16.11. si vyskúšalo svoje vedomosti 17 ţiakov 

4. a 5. ročníka (Bobríci). V kategórii Drobci sa našim ţiakom nedarilo a nemáme 

úspešného riešiteľa. Najviac bodov – 40 získala E. Ďurčová z 2. ročníka.  

V kategórii Bobríci máme 7 úspešných riešiteľov - P. Králiková 4. ročník, E. 

Vrbiarová 4. ročník, T. Sabol 5. ročník, V. Ďurán 5. ročník, D. Rogos 5. ročník, N. 

Oravcová 5. ročník, L. Bitala 4. ročník Najviac nás však teší, ţe Tadeáš Sabol -   

ţiak piateho ročníka sa zaradil medzi 543 ţiakov s plným počtom bodov. 

Okresné kolo Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry 

     Víťazom školského kola 

kategórie C (ţiaci 8. a 9. ročníka) sa 

stal ţiak 9.A triedy, Ján Berzéty. 

Našu školu reprezentoval 

v okresnom kole uvedenej súťaţe. 

Nielenţe sa stal úspešným riešiteľom 

olympiády a obhájil svoje prvenstvo 

zo školského kola, ale veríme, ţe mu 

bude priať šťastie aj v krajskom kole 

OSJL vo februári 2019 vo Zvolene. 
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KOĽKO ZVIERAT JE NA OBRÁZKU? 

URČ SPRÁVNY VÝSLEDOK 

 

 

NA OBRÁZKU JE MNOŽSTVO KĽÚČOV. 
NÁJDI DVA NAVLAS ROVNAKÉ.  

 

 

KTORÝ OBRAZEC NAHRADÍ 

OTÁZNIK? 

KTO JE NAJNIŽŠÍ? 
Jano je vyšší ako Miro. Miro je vyšší ako Paľo, ale 

niţší ako Karol. Paľo je rovnako vysoký ako Ivan, a 

ten je vyšší ako Dávid. Juraj je vyšší ako Ľubomír, 

ale niţší ako Dávid. 

 


